生殖健康《外用延时剂》T/CRH 0001-2018成人(男性外用)用品检测()

产品名称	生殖健康《外用延时剂》T/CRH 0001-2018成人(男性外用)用品检测()
公司名称	广东杰信检验认证有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	广州市天河区中山大道建工路19号2楼
联系电话	13760668881 13760668881

产品详情

由中国生殖健康产业协会提出的《外用延时剂》团体标准(标准号:T/CRH 0001-2018)在今年6月1日已正式实施。

随时国内经济水平的提高,人民群众对生殖健康越来越重视,但是国内的生殖健康产品质量却是参差不齐。《外用延时剂》团体标准的诞生,使得生殖健康产业越来越规范,为提高国内生殖健康产品质量起到重大作用。

《外用延时剂》标准的要求主要有以下几点:

感官、理化指标(表1)、有毒有害物质限量指标(表2)、微生物指标(表3)、皮肤和粘膜刺激要求、 净含量、功能制剂要求

标准内项目主要是参照《GB15979

一次性使用卫生用品卫生标准》、《化妆品安全技术规范》和《消毒技术规范》等要求制定的。

《外用延时剂》标准里的项目我们合作的是可以检测的。有此类产品检测需求的企业,可以与我们联系

联系人:邹工